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LANGUE VIVANTE 1

Série L. — Durée de 1’épreuve : 3 heures — coefficient : 4

Séries ES-S — Durée de I’épreuve : 3 heures — coefficient : 3

L'usage des calculatrices électroniques et du dictionnaire est interdit.

Dés que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 4 pages numérotées de 1/4 a 4/4.

Répartition des points

Compréhension de 1’écrit 10 points

Expression écrite 10 points

Page: 1/4
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I’entrave = 2
torchis le , la bauge = JSals
se volter, faire le dos rond = (2 S 88
différence = L85
le chassis = 3l ¢ J& )l
gonflé, boursouflé = Ll 2L
’acte de naissance = Ja
le puceron — 43
=2 Sead i oIS SREE) )G 2B 20
placer la téte de quelqu’un sous la lumiere électrique pour briler les racines

teigneuses

un cheveu = s ¢Y S
Une brochette = g

la fin, I’achévement = a3
I’appel a la priére = O\

une sorte de chaussure tissée en coton = s 8
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TRAVAIL A FAIRE PAR LE CANDIDAT
I. COMPREHENSION DE L’ECRIT : (10 points)
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210 S e s Ladas I3 232 3l aay 0

II. EXPRESSION ECRITE : (10 points)

Traitez les deux sujets. (120 mots minimum pour chaque question)

A g 5 58 Y0 € pa Ly aly S iy (1S3 58 Cand 434S 3y j3 58 3y el )

83 g 65 040 Ly aly P il (IS0 58 e 4y 84S 358 Juala lisalal () 5ie LT Y

s jalls = apparence physique

—iluld cladss = enfants tisseurs des tapis a la main
(25 =l = accepter

Ji¥a = raisons

o 4381y = tigsé

0 S duala skl = g’assurer

& = i 8 = tapis
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